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Ömer Faruk GERGERLÎOĞLU'nun
Soru Önergesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞİNA

İlgi : 22.11.2022 tarihli ve E-43452547-120.07-1116089 sayılı yazınız.
İlgi yazımz ekinde yer alan ve Kocaeli Milletvekili Sa>on Ömer Faruk GERGERLİOĞLUtarafından yöneltilen 7/74238 esas numaralı yazılı soru önergelerine ilişkin olarak;
Bakanlığımız yurtlarında barınan öğreneilere gıda mevzuatına uygun; yeterli ye denge

beslenmelerine katkı sağlayacak çeşitlilik ve miktarda, kaUteli, besin değen yüksek ve güvenli gıda
sunumu yurtlarımızda günün menüsü uygulaması kapsammda diyeüsyeMer tarafından
yemeklerto^ekli tüm kStrolleri yapılmakta olup beslenme ile ilgili özel durumu olan öğrencilerimizinHıırumlanna uvsun gerekli İmkanlar da sağlanmaktadır. . .. ... , ■ .4..

Bakanlığımız yurtlarında bulunan kantin ve yemekhane işletmeleri ılşlı mevzuat çerçevesmd
özel sektör tarafından işletilmekte olup işletmelerde kullanılan tüm gıda maddeleri ve gıda ile temas eden
bütün malzemeler Türk Gıda Kodeksine uygun şekilde hizmete sunulmaktadır. . .Söz konusu işletmeler Bakanlığımız, gençlik ve spor il müdürlükleri, yurt müdürlükleri ve ıl tan
ve orman müdürlüklerince denetlenmektedir. .

Bakanlığımız tarafından yükseköğretim kurumlarının konumu ye öğrenci
yurtların kapasitesi, yurt başvuruları, başvuruların karşılanma oranları, binaların fiziki durumları
sosyal ve bölgesel faktörler. Bakanlığın stratejik plam, iyileştirme programı kalkınma planı, yprogramlar. Cumhurbaşkanlığı programı ve eylem planları dikkate alınarak yurt ihtiyacı belirlenmegerekli plaıüamato^^^ yurtlarında kalan öğreneilerimiz doğrudan barındıkları yurt
müdürlüklerine ilgili gençlik ve spor il müdürlüklerine veya Bakanlığımıza şahsen soru ve sorunlarmıiletebildikleri gibi Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi, Bakanlığımız îletişi|n Mbtkezı,>Kürurosam
Merkezi Bakanlığımız sosyal medya hesapları ve e-posta yoluyla da sorularmı/spr^arım ıletebilmekte^Se^rinfizin tüm W şikayet ve önerileri Bakanlığımız tarafindan ütızlıkle mcelenmekte ve
gerekli işlemler yapılmaktadır. , , .

Bilgilerinize arz ederim.

Dr. Mehmet Muharferf^SAPOĞLU
Bakan
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